
 

ultra soft snuggle

 
Plišasta žival z dudo ultra soft

0 m+

Ortodontska in brez bisfenola A

1x snuggle in 1x duda za star. 0–

6 m

 

SCF348/13

Več udobja z vsakim stiskom
Vključuje dudo ultra soft

Mehak crkljivček snuggle Phlips Avent ultra soft je plišasta žival z dudo ultra soft.

Crkljivček snuggle je lahek, da ga lahko malčki objemajo za občutek varnosti.

Zlahka ga najdete, duda pa je odstranljiva za enostavno čiščenje.

Enostavno čiščenje

Snemljivo za enostavno čiščenje

Dudo je mogoče ločeno očistiti in sterilizirati.

Zasnovan za malčkovo udobje

Vam in vašemu malčku pomaga najti dudo.

Plišasta žival je združljiva z vsemi dudami Philips Avent.

Otroci bodo med vsakim stiskom uživali v dodatnem udobju

Mehak, privlačen in priljuden

Izberite svojega najljubšega ali zberite vse štiri prikupne junake.

Vključuje dudo ultra soft

98 % otrok sprejme teksturirane silikonske cuclje.*

Mehak in nežen crkljivček snuggle z dudo ultra soft

Mehak, prilagodljiv ščitnik za več udobja in manj odtisov na koži.



ultra soft snuggle SCF348/13

Značilnosti

Zlahka ga najdete

Nič več lova na dude in mučnega iskanja!

Plišasta žival pomaga, da boste dudo vedno

zlahka našli.

Udobje pri vsakem objemu

Otroci bodo med stiskanjem s svojimi plišastimi

živalmi uživali v dodatnem udobju. Nežne

obtežene tačke iz mehke tkanine pomagajo

ohranjati dudo na svojem mestu.

Primerno za dude Philips Avent

Plišasta žival je združljiva z vsemi dudami

Philips Avent. Tako jo lahko kombinirate in

ustvarite izdelek, ki je popoln za vašega

malčka.

Prijateljček za vašega malčka

Malčki bodo oboževali crkljanje s katerim koli

od naših štirih prikupnih junakov: žirafo, opico,

slonom ali tjulnjem. Naše plišaste živali

snuggle so pomirjujoči in prijazni spremljevalci

malčka. In ko se sprosti malček, se lahko tudi vi.

Snemljivo za enostavno čiščenje

Plišaste živali je mogoče enostavno ločiti od

dude ultra soft in obe lahko preprosto očistite.

Tako ste lahko brez skrbi, saj boste vedeli, da

lahko malček zmeraj uživa v čistem pomirjanju.

Enostavno čiščenje in steriliziranje

Plišaste živali lahko operete v pralnem stroju,

dude pa lahko očistite v pomivalnem stroju,

sterilizatorju ali vreli vodi. Bodite brez skrbi ob

misli, da sta obe zmeraj čisti in varni za vašega

malčka.

Vključuje dudo ultra soft

Mehak in nežen crkljivček snuggle vključen z

našo mehko dudo ultra soft. Narejen iz

prožnega silikona za mehak občutek na

malčkovi občutljivi koži in zasnovan, da

prepreči odtise na koži.

Mehak in prilagodljiv ščitnik

Naš izjemno mehak in prožen ščitnik se

prilagodi obliki malčkovih lic, da pomaga

zaščititi njegovo občutljivo kožo. Pusti manj

odtisov in je manj dražeč, da lahko malček

udobneje uživa z dudo.*

98-odstotni sprejem cuclja

Dojenčki vedo, kaj jim je všeč. Povprašali smo,

kako se malčki odzivajo na teksturiran silikonski

cucelj, in 98 % mater je povedalo, da so

dojenčki sprejeli dudo Philips Avent ultra soft.



ultra soft snuggle SCF348/13

Specifikacije

Higiena

Enostavno čiščenje

Plišasto žival lahko operete v pralnem stroju.

Dudo lahko sterilizirate.

Dudo lahko pomivate v pomivalnem stroju.

Varnost

Brez bisfenola A

Kaj vsebuje

Duda ultra soft za starost 0–6 m: 1 kosa

ultra soft snuggle: 1 kosa

 

* Po podatkih ameriškega potrošniškega testa iz leta 2016,

v katerem je sodelovalo 112 mamic, je 96 % mamic

odgovorilo, da ščitnik ustvari manj odtisov na koži in

povzroči manj draženja kože.

* Potrošniški preskusi, izvedeni v ZDA med letoma 2016 in

2017, so pokazali 98-odstotni sprejem teksturiranega

cuclja naših dud ultra soft in ultra air.

* Najboljša znamka dud na svetu

* Iz higienskih razlogov dude zamenjajte na vsake 4 tedne

uporabe

* Naša ponudba podpira matere in dojenčke na vsaki

stopnji razvoja
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